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В процесі ремонту, будівельних робіт, а також різноманітних виробничих операцій
часто виникає необхідність в захисті різних поверхонь. Зробити це швидко і легко
допоможе рідка захисна плівка Luxpeel.

Що таке рідка плівка Luxpeel? Це суміш, яка після нанесення при кімнатній температурі
висихає протягом години і утворює щільну полімерну плівку, що легко знімається вручну.
Плівка застосовується для створення тимчасового захисту від пошкоджень практично на будь-
яких непористих поверхнях під час ремонту, будівництва та у інших промислових галузях. Це
покриття не пропускає пил, витримує випадкові пошкодження, подряпини під час
транспортування або ремонту, захищає від бруду та пилу, іскор від болгарки або зварювального

https://luxpeel.com.ua/zhidkaja-plenka/


апарата, від різних будівельних сумішей і фарб. Після закінчення робіт плівка легко знімається,
аїЇї відходи не потребують спеціальної утилізації.

Компанія Luxpeel виробляє інноваційні захисні покриття, легкі у використанні, які економлять
час та бюджет. Рідка плівка зараз широко застосовується в усіх виробничих галузях,
будівництві та ремонті, у побуті, для потреб великого та малого бізнесу. Наші продукти
забезпечують надійний тимчасовий захист і значно дешевші за закордонні аналоги. Захисна
плівка – вигідне рішення практично у будь-якій ситуації.
В залежності від виду плівки захист може бути забезпечений у продовж довгого часу. Даний
продукт розроблений з дотриманням усіх стандартів пожежної безпеки, екологічними нормами
і має сертифікат якості. Наш продукт позбавить вас від лишніх витрат та залишить тільки
позитивні враження.

Luxpeel Protection це:

Надійний захист поверхні
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Екологічно чистий матеріал, не токсичний, без запаху
Чиста поверхня після видалення
Легко наноситься пензлем або валиком
Не потребує постійного підклеювання, не липне, не зкотується
Може залишатися на поверхні довгий час
Може бути будь-якого кольору на вибір, у т.ч. і прозорого
Швидко сохне, невеликі витрати
Після зняття плівки поверхню не потрібно мити

Області застосування рідкої плівки Luxpeel:

Рідка плівка для захисту під час будівництва або ремонту
Рідка плівка для захисту вікон (виробництво вікон, ремонт)
Захист поверхонь (ресторанний бізнес, харчова промисловість)
Тимчасовий декор будівель, виставок, різноманітних заходів
Виробництво сантехніки, акрилових ванн і піддонів для душа
Захист меблів, пофарбованих фасадів, гладкої фарбованої шкіри
Рідка плівка для захисту поверхонь в фарбувальних цехах і камерах
Виробництво і транспортування металоконструкцій, машинобудування
Консервація техніки і різноманітного обладнання
Автосервіс
Будівництво і ремонт яхт або човнів
Тимчасовий захист мармуру (транспортування, ремонт)
Дезактивація об’єктів навколишнього середовища



Рідка плівка наноситься валиком, пензлем або розпилювачем при звичайній кімнатній
температурі. Має невеликі розхід (приблизно 1л на 10 кв.м.), розбавляється звичайною водою.
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